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ATA DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e dois 
(24/02/2022), às 09h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, vice-
presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 
Aldair Leite Rodrigues, Laercio Aguiar, Reginaldo Almiro da Costa, Vinicius Ferreira 
Barbosa, José Antônio Justiniano dos Santos, Serli Matt. Constatou o número legal de 
quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de 
um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (2ª 
sessão ordinária 2022), lida as proposições constante da pauta de publicação; 1 – 
PROJETO DE LEI Nº 005/2022 que, “dispõe sobre a vedação de acumulação de cargos 
para os excerdentes da função legislativa no município bem como para os excerdentes do 
cargo de Prefeito e Vice-prefeito”.  PROJETO DE LEI Nº 019/2022 “dispõe sobre abertura 
de credito adicional suplementar por superávit financeiro e criar ficha orçamentaria no 
orçamento vigente” (R$ 200.000,00 – aquisição de motos para os agentes de saúde). 
PROJETO DE LEI Nº 0018/2022 que, “dispõe sobre abertura de credito adicional especial 
no orçamento vigente”. (R$ 245.000,00 – construção do muro do hospital).  PROJETO DE 
LEI Nº 0020/2022 que, “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por 
anulação de dotação no orçamento vigente” (R$ 175.000,00 global). PROJETO DE LEI 
Nº 0003/2022 que, “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por superávit 
financeiro e criar ficha orçamentaria no orçamento vigente e da outras providencias”. 6 -  
REQUERIMENTO Nº 03 que após aprovado seja encaminhado ao nobre colega vereador 
o Sr. José Antônio J. dos Santos requerendo que o mesmo realize uma retratação pública 
quanto a sua fala na tribuna na 1º Sessão Ordinária de 2022 e retificar ou retratar na 
matéria onde o mesmo põe em questionamento a conduta ética, moral dos vereadores 
desta casa na fala “ não sou eu que faz rachadinha com prefeito não senhores”. 7 -  
REQUERIMENTO Nº 04 que seja cascalhado e reparado o acesso ao tanque de leite na 
linha 45, km 10,5, sentido alta floresta d’oeste, na propriedade do sr. Miguelzinho e que 
siga a isenção das tacas do mesmo ancorado pela lei nº 765/2015. 8 -  REQUERIMENTO 
Nº 05 que seja cascalhado e reparado o acesso ao tanque de leite na linha 180, km 13, 
na propriedade do Sr. Ilacidonio e que siga a isenção das taxas do mesmo ancorado pela 
lei nº 765/2015. 9 -  REQUERIMENTO Nº 06 que seja encaminhado à está augusta casa 
de leis a relação de todos medicamentos disponíveis na farmácia municipal e deve contar 
na relação quantidades, vencimentos, media de medicamentos entregues e media do 
fluxo na busca de medicamentos e quais os medicamentos que são mais utilizados. 10 -  
INDICAÇÃO Nº 06 que seja colocado tubos armco na entrada dos carreadores dos 
produtores da linha 176, norte e sul, na linha 172, norte e sul e na linha 45 com início na 
linha 180 e termino na linha 172. 11 -  INDICAÇÃO Nº 07 que seja realizado 
cascalhamento, e manutenção nas seguintes linhas; linha 204, norte, travessão que liga a 
linha 210 a linha 208 e a linha 200 lado norte. 12 -  INDICAÇÃO Nº 08 que seja realizado 
um campeonato de futebol socyet no município de Santa Luzia D’Oeste, com premiações 
atrativas e que seja isenta as inscrições dos times. 13 -  INDICAÇÃO Nº 09 que seja 
realizado manutenção dos travessões 55 e 60, que liga a linha 184 a 180. 14 -  
INDICAÇÃO Nº 10 que seja realizado recuperação e manutenção do travessão que liga a 
linha 184 a 180 no km 04, sentido Rolim de Moura, ponto de referência BRITAMAR. 15 -  
INDICAÇÃO Nº 11 que seja realizado recuperação e manutenção no final do asfalto da 
Rua Ozias de Oliveira, direção ao antigo matador, no relevo que há na saída da área 
asfaltada. 16 -  INDICAÇÃO Nº 12 que seja realizado reparos, manutenção, recuperação 
dentre outros nas seguintes conveniências públicas em função do transporte escolar e 
ligados a Educação: 
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1. Recuperação e adequação do manobrador do transporte escolar na linha 204 
norte. 
2. Travessão que liga 204 a 205. 
3. Recuperação e adequação do manobrador do transporte escolar na linha 205. 
4. Cascalhar morro da linha 184, sul, próximo a propriedade do Sr. Anael Clara. 
5. Recuperação, cascalhamento e manutenção das estradas do setor chacareiro 02. 

17 -  INDICAÇÃO Nº 13 que seja realizado limpeza na parte de trás e arredores da Escola 
Jose Ronaldo Aragão. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) José 
Antônio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais e falou sobre sua agenda na capital em Brasília, também 
realizou uma retratação sobre suas palavras em uma sessão anterior; ORDEM DO DIA 
colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 18/2022 aprovado o Regime de Urgência 
e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade. Colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 19/2022 aprovado o Regime 
de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, 
por unanimidade. Colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 20/2022 aprovado o 
Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade. Colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 03/2022 
aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo 
processo simbólico, por unanimidade. Colocado em discussão PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 003/2022 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 
aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade. Colocado em 
discussão REQUERIMENTO Nº 03 e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo 
processo simbólico, por unanimidade. Colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 04 e 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade. 
Colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 05 e após discutido foi aprovado em Única 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade. Colocado em discussão 
REQUERIMENTO Nº 06 e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) 
REGINALDO iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou sobre sua agenda política em Brasília. VINICIUS iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições votadas no dia de hoje, parabenizou a todos os 
profissionais da educação pelo desempenho dos alunos no ENEM, emitiu nota de repudio 
a um funcionário da prefeitura que agrediu verbalmente os atendentes e clientes no último 
dia 18 no auto posto são Lourenço. SERLI iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições 
apresentadas na sessão hoje, falou de sua agenda política em Brasília. ALDAIR iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou das preposições apresentadas aqui hoje. LAERCIO iniciou cumprimentando 
e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
as preposições apresentadas na sessão de hoje fez duras críticas ao áudio do colega 
vereador e rebateu críticas.  ARLINDO iniciou cumprimentando e agradecendo a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas na sessão de hoje. Os trabalhos na íntegra, encontram-se gravados na 
Secretaria da Câmara. O Presidente agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


